

# FOTOGRAF GML 2022

fotografická soutěž pro studenty i profesory

**Zahájení: čtvrtek 11. 8. 2022**

**Ukončení: úterý 3. 1. 2023, 23:59**

## 1. Místo, kde je mi nejlíp

Podělte se s námi o svoje osobní tajemství – kam utíkáte před světem, kde vás nedostihnou žádné špatné zprávy, žádní nepříjemní lidé ani stresující situace. Místem, kde je vám nejlíp, nemusí být místo fyzické, utíkat můžete i do virtuálního místa nebo do říše fantazie...

## 2. Voda v krajině

Klasická krajinářská fotografie obsahující nějaký vodní prvek (studánku, potůček, řeku, jezero, rybník, moře). Zkuste být inovativní, ať zrovna ta vaše fotka něčím originálním zaujme porotu a diváky. Myslíte, že je vody dostatek, třeba v lužních lesích, nebo vyfotíte prázdné říční koryto? Nebo že by dešť?

## 3. Řada, řady

Experimentální fotografie. Obvykle aranžovaná, ale není podmínkou. I v krajině tvoří celá řada věcí řadu. Architektura má ráda pořádek – řadovky, řadová okna, sloupořadí. Lidé tvoří řadu většinou neradi, neb je obvykle čekací. (V tom případě pamatujte na souhlas portrétovaných.)

## 4. Doprava mezi námi

Jak elegantně ztvárnit dopravní prostředek? Zaujmout může detail nového designu třeba tramvaje. Pamatujte, že osobní doprava je tu pro lidi – jaké mají pocity při cestování, jak příjemně se jim cestuje? Nebo dáme nějaký netradiční způsob přepravy?

## Podmínky

Každý student či profesor může odevzdat **nejvýše 5 digitálních fotografií pro každé téma.**

**Fotografie** je nutno odeslat (lépe jednotlivě) mailem na **foto@gml.cz** (potvrdíme přijetí) nebo osobně přinést na elektronickém médiu profesorům Havláskovi nebo Kuberovi. Musí tak učinit mezi 11. 8. 2022 a 3. 1. 2023.

Vyhlášení vítězů bude koncem prvního pololetí. Každé téma je hodnoceno zvlášť. Nejúspěšnější autor (s celkovým součtem nejvíce bodů) se stává Fotografem GML 2022.

Hodnocení kategorie „profesor“ proběhne zvlášť a nejlepší autor bude odměněn zvláštní cenou poroty. Pro každého zúčastněného profesora malý dárek!

Anonymizované fotky budou po 3. 1. 2023 vystaveny na FB, kde proběhne soutěž o nejvíc palečků.

